DUHAHCOBO-I)KOHOMHYECKOe 000CHOBAHHE
K npoekTy nocranonjienusi IlpaBurenncrea PecmyOauku Aaraii « O
BHeceHUH n3MeHeHnuil B pasae 3 Ilonoxkenust o I'ocygapcTBeHHOM
JKIJTHINHOM nHcnekunu PecnyOamku Asrain

1. HcrouHMKOM (QUHAHCUPOBAHMSI PACXOMNOB SBISIETCS PECIyOIUKAHCKHIMA
oromxet PecyOnuku AnTail.

[Tpunstue npoekra mnoctaHoBieHusi [IlpaBurenscTBa PecryOnuku Anrtait K
npoekTy mnoctraHoBiieHus IIpaBurenscTtBa PecnyOnmuku Anraii «O BHeceHUU
n3MeHeHn B pasnen 3 Ilonoxennst o ['oCcy1apcTBEHHON KWINIIHONM MHCIIEKIUN
PecniyOniukn  AnTait» notpedyeT IONOJHUTEIbHBIX (PUHAHCOBBIX CPEACTB U3
pecnyOnukanckoro Oromxera Pecyonuku Anrail B cymme — 59470 pyoOuneit

PacummdpoBka 3aTpar Ha npoBeaeHHe 00yYeHUS.

1. Pacxoasl Ha mnpuoOpereHue ydyeOHOro Mmarepuania B [ocymapcTBeHHOM
JKUIMIIHOW nHCnekunu Poccuiickon denepanuu:

- OCHOBHOW KOMILJIEKT ydyeOHOro matepuana mno pacuenkam KM Pd- 15000
pyouIei.

- TPAHCHOPTHBIE pacxoJpl Ha JOCTaBKy ydeOHOoro marepuana - 25 % ot
CTOMMOCTH KoMIuIekTa - 3750 pyosneil.
2.  Komrmuiekr HOJMNMUCHBIX ~ u3faHui  (YTpaBleHHE MHOTOKBAPTHPHBIM

nomom+Yciyru B cepe XKKX) - 6930 pyO.

3. Pacxonsl Ha 3aka3 B Tunorpaduu yueobHoro marepuana 30 xommuiektoB * 500
pyo6seii= 15000 pyouieii.

4. Apenaa momenieHus: sl MpoBeaeHus: oOydaromniero cemurapa 16 wacos*500
py06:1eii=9600 pyOei.

5. Pa3gaTounHsiil Matepuan U3 pacuera :

- Oymara — 2 mauka*175= 350 pyOneit

- pyuku 30 mt* 7= 210 pyOnei

- mynbTudopa 30* 1= 30 pyOneit

- IIacTUKOBBIE ckopocmuBarenu 30*20 py6neit=600 pyo.

- mporpamma ooyuarorniero cemunapa 30* 5 = 150 pyGnei

Bcero 1170 pyOneii

6. Pacxozsl Ha «ko(de-Tay3sl», BOJA.

Bona OytunupoBannas o 0,5 1. 30 mt.*16 py6neii=480 py0.
Bona 6ytunupoBannas 2* 50 =100 pyo6seit

Kode 1 6anka* 270 pyoneit= 270 pyoieit

Yaii 1 mauka *60 py0neit= 60 pyoneit

Crakansbl pazoBbie 60* 5 pyOuneti= 300 pyonei

[Tocyna pa3oBas (moxeukn 30 mt., Tapenku) pyoneii=150 pyOmneii.
Caxap 1 xr* 48 pyo6ueii = 48 pybnen

Crnanoctu (koH(ETHI, IeueHbe) 222 pyos.

Candetku 2 nauku *25=50 py0O:eil.



Bcero 1680 py6eii.

7. Onnata noyacoBas jektopy 16 yacos * 200=3200 py6uieii
CrpaxoBble B3HOCHI Ha oraty tpyna 27,3 %= 870 pyOaeii.
Bcero 4070 pyOneii.

8. OOBbsIBICHHUE B Ta3€Te O MPOBEACHUH 00YUaloIIero ceMruHapa
2* 700=1400 pyOmeii.

8. TpancrnioptHbie pacxoasl 700 pyoiieit

Htoro 59470 py6neii.
IIATHAECAT AeBATH THICSY YeThIPecTa cCeMbIECST PyOJaeid.

HavanpHuk ['ocygapCTBEHHOW KUIMITHON
uHcnekuu PecnyOiamku Anrtai

['maBHBIN roCcy1apCTBEHHBIN

YKWIHIIHBIA UHCIIEKTOP

PecniyOnuku Anrait
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